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Žádost o poskytnutí informace na základě zákona č. 106/1999 Sb. 

 

Vážený pane, 

 

Krajský soud v Českých Budějovicích, jako povinný subjekt, obdržel dne 13. září 2020 
prostřednictvím datové schránky Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), následujícího 
znění: 

 

1. Vydal nadepsaný soud od 1. 9. 2017 do dne obdržení této žádosti alespoň jeden rozsudek v řízení o žalobě 
na náhradu škody způsobené porušením pravidel hospodářské soutěže dle zákona č. 262/2017 Sb., o náhradě 
škody v oblasti hospodářské soutěže a o změně zákona č. 143/2001 Sb., o ochraně hospodářské soutěže a o změně 
některých zákonů (zákon o ochraně hospodářské soutěže), ve znění pozdějších předpisů, (zákon o náhradě škody 
v oblasti hospodářské soutěže), (dále jen „ZNŠHŠ“)? 

2. Je-li je odpověď na předchozí otázku kladná, žádá žadatel o poskytnutí spisových značek všech takovýchto 
rozsudků. 

3. Je před nadepsaným soudem ke dni obdržení této žádosti vedeno alespoň jedno řízení o žalobě na náhradu škody 
způsobené porušením pravidel hospodářské soutěže dle ZNŠHŠ? 

4. Je-li je odpověď na předchozí otázku kladná, žádá žadatel o poskytnutí spisových značek všech takovýchto 
probíhajících řízení. 

 

K Vaší žádosti povinný subjekt sděluje, že nevede rejstříky jednotlivých soudních agend tak, aby 
v nich bylo možné vyhledávat dle předmětu sporu ani dle jednotlivých paragrafů zákona. 

 

Přesto se povinný subjekt pokusil lustrací v informačním systému Krajského soudu v Českých 
Budějovicích požadované informace vyhledat, a to fulltextovým vyhledáváním klíčových slovních 
spojení „262/2017 Sb.“, „škody způsobené porušením pravidel hospodářské soutěže“, „o náhradě škody v oblasti 
hospodářské soutěže“, „na náhradu škody způsobené porušením pravidel“, „náhrada škody“, „ZNŠHŠ“, 
„porušení pravidel hospodářské soutěže“, „škody v oblasti hospodářské soutěže“, „hospodářská soutěž“ atp. 
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Provedenou lustrací veškerých záznamů a dále také dotazy na soudce obchodního oddělení nebylo 
dohledáno žádné řízení, které by odpovídalo Vámi zadaným kritériím. 

 

S pozdravem 

 

Mgr. Martina Flanderová, Ph.D., v. r. 
předsedkyně Krajského soudu v Českých Budějovicích 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


